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Besprekingsverslag 
 

Agenda 

 

1. Opening 

2. Notulen vorige vergadering 

3. Mededelingen team 

4. Mededelingen OR 

5. Financiën 

6. Ingekomen stukken 

7. Stand van zaken activiteiten 

8. Rondvraag 

9. Sluiting 

 

1. Opening 

Lieneke opent de vergadering om 20.15 uur. 

 

2. Notulen vorige vergadering (9 februari 2011) 

N.a.v. Punt 4.  Benoemingen. 

Rob zal samen met Ciska hulp/klasse ouders benaderen voor extra hulp bij activiteiten e.d. op onze locatie Erflanden. 

 

3. Mededelingen team 

- Geen bijzonderheden. 

 

 

4. Mededelingen OR 

Geen mededelingen. 
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5. Financiën 

De incasso voor de schoolreisjes zal volgende week de deur uit gaan. Voor de ouderraadbijdrage zijn herinneringen 

gestuurd.  Roel ontvangt graag de lijst met nieuwe instroom/uitstroom. Rob zal zorgen dat deze naar Roel gaat. 

Besloten wordt dat er bij instroom na 1 mei geen ouderbijdrage meer gevraagd zal worden tot aan de zomervakantie.  

Voor deze kinderen zal het in het nieuwe schooljaar gevraagd worden. 

Er was een verzoek ingediend voor de aanschaf van een nieuwe radio bij de kleuters. Deze is in afstemming met de 

penningmeester en Rob aangeschaft. 

 

6. Ingekomen stukken 

Er staat een bakje bij Rob in de kamer waar de stukken/post  voor OR in komt te liggen. 

- Schoolreis folders 

- Kika sponsoring tijdens avondvierdaagse  

 

7.  Stand van zaken activiteiten 

- Pasen 2011. 

De vraag is, wie is verantwoordelijk voor het klaarzetten. De OR aanspreekpunten en de leerkrachten. 

De voorbeelden voor onze locatie Erflanden moeten nog gemaakt worden, de anderen zijn klaar. 

- Schoolreis 2011. 

Alles is geregeld. Betalingen moeten door Roel verzorgt worden. De opstapplaats zal niet aan de Booyenverlaat zijn 

maar aan de Schutevaer, tot grote vreugde van de busmaatschappij, Lanting reizen. Behalve voor de kleuters, zij gaan 

met auto’s vanuit de Booyenverlaat. Rob zal contact opnemen met ’t Kofschip i.v.m. het opstappen voor aan de 

Schuttevaer i.v.m. het parkeren daar.  

- Project Markt. 

Project loopt inmiddels. Alle klassen hebben een budget voor het maken van diverse knutsels die op de laatste 

slotavond verkocht kunnen worden.  Dit zal zijn op woensdag 20 april van 18.00 – 20.0 0 uur. Voor elke groep is er een 

kraam en tevens  één voor de OR. De OR zorgt voor koek en zopie. 

 

8.  Rondvraag 

- De Avondvierdaagse 2011. 

We moeten de veiligheidsvestjes gaan inventariseren. Er is niet duidelijk waar ze zijn gebleven. We hebben er nogal 

wat nodig. Niet alleen voor de avondvierdaagse, maar ook voor het fietsen naar de sportvelden. 

- EHBO koffers. 

De huidige koffers moeten gecheckt worden en aangevuld waar nodig. Tevens moeten we er nog 1 bij aanschaffen 

zodat iedereen beschikt over een koffer tijdens de schoolreis. 

- Sportraadkast; deze moet nodig opgeruimd worden. Wellicht moeten we kijken of er kasten nodig zijn en 

aangeschaft kunnen worden om alles te ordenen. 

 

10. Sluiting 

Lieneke sluit de vergadering en bedankt iedereen voor zijn/haar aanwezigheid en bijdrage. 

 


